

**На один из концертов певицы Максим пришла ее первая любовь, ее учитель информатики из школы Евгений Романович.**

- Я была дико влюблена в вас! - смеясь, призналась ему певица. - Вам тогда было лет двадцать пять, а мне одиннадцать. Но уже тогда я была уверена, что выйду замуж. Но, увы, взаимных чувств ко мне вы не испытывали...



### **МакСим**

Как пишет "Жизнь", после того как первая любовь певицы покинула гримерку, Максим высказалась по-другому: -

Так странно, я его сначала даже не узнала. Он тогда был совсем молодым парнем, а сейчас выглядит взрослым, зрелым мужчиной. И нужно заметить, совсем не в моем вкусе. Как он мне вообще мог нравиться?